

(Из Призывов ЦК КПСС)

ВЛЕДЕР!

ОРГАН ЯЙСКОГО
РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К КОММУНИЗМУ

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

Газета основана в ноябре 1936 г.

Вторник, 3 ноября 1981 года

№ 131 [5428]

Цена 2 коп.

На предоктябрьской вахте

Пульс соревнования

На календаре—апрель 1981 года

Любовь Александровна Нагаева новый 1982 год встретила еще в августе. И начала трудиться в счет нового, второго года одиннадцатой пятилетки.

Любовь Александровна работает оператором машинного доения на Медведчиковской ферме совхоза «Улановский». За год животноводам планировалось получить от каждой коровы по 2320 килограммов молока. За десять месяцев на счету Л. А. Нагаевой 2776 килограммов, при десятимесячном плане 2138.

Творческое, добросовестное отношение к своим обязанностям, любовь к труду, настойчивость и терпение позволили Любови Александровне перекрыть свой прошлогодний результат на 769 килограммов молока в расчете на каж-

дую корову.

Неплохо справляются со своими обязанностями и ее подруги по труду, такие, как Любовь Павловна Кушнаренко и Валентина Николаевна Кириченко. Так, у Любови Павловны десятимесячный план по надоям молока от коровы перевыполнен на 143 килограмма. А в сравнении с прошлогодним результатом ею приплосовано 518 килограммов молока на каждую корову своей группы. Перевыполнено на 60 килограммов и плановое задание октября. Валентина Николаевна Кириченко октобрьский план перекрыла на 60 килограммов, а с начала года получила на 135 килограммов молока больше от каждой коровы, чем планировалось.

Успешно справился с до- веденным плановым заданием и в целом коллектив фермы Медведчиковского отделения. В октябре, при плане 110 килограммов молока от каждой коровы, здесь было получено по 161 килограмму. На восемь килограммов молока больше, чем планировалось, получено коллективом и за десять месяцев, а это на 260 килограммов выше уровня прошлого года.

В этом несомненный вклад не только операторов машинного доения, но и скотников Владимира Яковлевича Кириченко, Василия Александровича и Владимира Александровича Чепуриных.

Н. ШАРНИН,
председатель
рабочего комитета
совхоза «Улановский».

К местам строительства дорог

Хорошо потрудились в предверии праздника в коллективе гравийно-щебеночного завода Кемеровского производственного объединения «Кемерово-дорстройматериалы». Заготовлено и вывезено к местам строительства дорог 11 тысяч кубометров гравия. Это значительно больше,

чем предусмотрено планом.

Правофланговыми социалистическими соревнованиями в честь годовщины Великого Октября здесь являются машинист погрузчика Анатолий Михайлович Майстренко, машинист экскаватора Василий Матвеевич Федоров, водитель автоскрепера Александр Назарович Черкашин, мастер Геннадий Константинович Ручко.

В коллективе прилагают усилия достойно завершить производственную программу первого года одиннадцатой пятилетки.

НАШ КОРР.

Достойно встречают праздник

Трудовыми подарками встречают октябрьские праздники такие коллектизы управления жилищно-коммунального хозяйства райисполкома, как прачечной, выполнившей октябрьский план на 101,9 процен-

та, ремгруппы—144 процента, бригады, занятой капитальным ремонтом жилищного фонда, перевыполнившей программу октября на 9,4 процента.

Передовиками в ремгруппах,

которой руководит Владимир Васильевич Гришачев, называют водителей Анатолия Битницкого, Николая Андреева, Анатолия Корчуганова и других.

НАШ КОРР.

Воспитанию—комплексный подход

Устный журнал для животноводов

В красном уголке Кайлинской животноводческой фермы было торжественно и празднично. Животноводы принимали повышенные социалистические обязательства на зимний период 1981—1982 года.

На торжествах, посвященных принятию социалистических обязательств, кроме тружеников фермы присутствовали юные краеведы, ребята и девочки—учащиеся местной школы.

Закончился устный журнал музыкальной страницей. Активное участие в проведении устного журнала приняли учащиеся Оля Кондратьева, Оля Андреева, Валя Кухленко, Валя Иванков, Саша Циркель, Лариса Нагаева, Оксана Шашок.

М. ЧИПИГИНА,
секретарь Кайлинской
парторганизации совхоза
«Первомайский».

За трудовые успехи в первом году одиннадцатой пятилетки занести на районную Доску почета

ЧЕРНИКОВУ
Степанию Стефановну

[Из постановления бюро РК КПСС].



Степания Стефановна Черникова — оператор машинного доения колхоза «Родина». Ее имя хорошо известно в нашем районе. Она — однократный победитель районного социалистического соревнования.

Показательные результаты ее труда и в нынешнем первом году одиннадцатой пятилетки.

Степания Стефановна успешно сочетает свою работу на ферме с обществен-

ной деятельностью. Она — депутат сельского Совета.

Степанию Стефановну отличают принципиальность, высокая ответственность за порученное дело, большое трудолюбие.

Бюро райкома КПСС благодарит С. С. Черникову за самоотверженный труд на благо нашей Родины, желает больших творческих успехов в одиннадцатой пятилетке.

В соответствии с программой исследований космического пространства и планет солнечной системы 30 октября 1981 года в Советском Союзе осуществлен запуск автоматической межпланетной станции «Венера-13».

Основной целью запуска станции является продолже-

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ.

1 стр.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ.
ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В
КОМСОМОЛЕ.

2 стр.

ЖИВОТНОВОДСТВО —
ФРОНТ УДАРНЫЙ.
НА ВАЖНУЮ ТЕМУ.

3 стр.

ФИЛЬМЫ НОЯБРЯ.
НА ВАШИХ ЭКРАНАХ.

4 стр.

Как дела на фермах?

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 2 ноября 1981 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный уход от коровы [в килограммах], во второй — жирность молока [в процентах].

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	3,7	3,4
Николаевская № 1	3,2	3,4
Николаевская № 2	4,7	3,4
«Родина»	3,7	4,0
Яя-Бориковская	3,7	4,0
Бекетская		

СОВХОЗЫ:

«Первомайский»	3,4	3,9
Кайлинская	4,3	3,7
Данковская	3,1	4,0
Малиновская	4,0	4,0
Суровская	2,8	4,0
«Улановский»	4,2	3,9
Улановская	4,2	3,9
Демитровская	3,8	3,9
Медведчиковская	4,3	3,9
«Яйский»	4,7	3,5
Ольговская	4,3	3,5
Судженская	4,6	3,6
Мальцевская	5,1	3,2
«Марьевский»	2,7	3,9
Марьевская	2,1	4,0
Сергеевская	3,0	3,8
Арышевская	4,1	4,0
«Ишимский»	2,4	3,4
Вознесенский	2,9	4,1
откормсовхоз	2,9	4,3
Вознесенская	3,0	4,4
Емельяновская	3,5	3,7

По району

Два хозяйства — колхоз «Родина» и совхоз «Улановский» за последние четыре дня не допустили снижения надоев. В колхозе «Родина» получена прибавка в молоке на 300 граммов за этот период в расчете на каждую корову, в совхозе «Улановский» — 100 граммов. На 100 граммов больше получено молока и животноводами Вознесенской фермы Вознесенского откормсовхоза.

Лидерство в социалистическом соревновании удерживает коллектив животноводов Мальцевской фермы совхоза «Яйский», где получают в настоящее время по 5,1 килограмма молока в сутки от коровы. На этой ферме за последние дни не допущено снижение надоев.

На межпланетной трассе — «Венера-13»

В соответствии с программой исследований космического пространства и планет солнечной системы 30 октября 1981 года в Советском Союзе осуществлен запуск автоматической межпланетной станции «Венера-13».

Основной целью запуска станции является продолже-

Австрия.

«Венера-13» была выведена на межпланетную траекторию с промежуточной орбитой искусственного спутника Земли. Станция должна достигнуть окрестностей Венеры в марте 1982 года.

[ТАСС].

Новинки киноэкрана

Ведущее место в репертуаре ноября по праву занимает двухсерийный фильм Юлиана Семенова (автор сценария) и Анатолия Бобровского (режиссер-постановщик) «КРАХ ОПЕРАЦИИ «ТЕРРОР» («Мосфильм»), рассказывающий о жизни и деятельности Феликса Эдмундовича Дзержинского.

1921 год. После сокрушительного разгрома в гражданской войне руководители эмиграции всех мастей, реакционные лидеры капиталистических стран возлагали особые надежды на экономическую блокаду первого в мире государства рабочих и крестьян.

В стране царит продовольственный и транспортный кризис. Засуха поразила земли Поволжья, Украины, Северного Кавказа. Голод и разруха, не работают железные дороги, в скорбном молчании застыли поезда. Именно поэтому Владимир Ильин Ленин назначает Председателя ВЧК Ф. Э. Дзержинского наркотом путей сообщения, которому приходится не только бороться с контрреволюционными заговорами, но и привлекать для сотрудничества с Советской властью старых специалистов, воспитывать новое отношение к труду у рабочих...

В картинах зрители встречаются с польскими актерами Кшиштофом Хамицем, Анной Малевской и советскими артистами Андреем Мироновым, Леонидом Кугагиным, Георгием Тараторкиным, Михаилом Глусским и др.

Детективная история, рассказанная в фильме кинокомпании им. А. Довженко «МИЛЛИОНЫ ФЕРФАКСА», обличает нравы современного буржуазного общества.

Заболевшего миллиардера Антона Ферфакса может спасти лишь специалист по пересадке сердца—доктор Джонс. Инспектору Галлету удается распутать серию убийств, на которые идет Джонс, чтобы найти для своего пациента подходящего донора. Однако в конце концов и сам доктор, и инспектор тоже становятся жертвами Ферфакса—истинного организатора всех убийств.

В роли Ферфакса занят актер Юозас Будрайтис. Зрители в фильме встречаются и с популярным артистом Евгением Весниковым.

Новая работа режиссера Зингора Трегубова и член «ПРИЖДЫ О ЛЮБВИ»—размышление о любви, о ее величии и ее фальшивом выражении. События происходят в современной деревне. Главный герой—колхозный шофер Василий Любанинов.

В новой картине ленинградских кинематографистов «ПОСЛЕДНИЙ ПОБЕГ» поднимается проблема «трудного» подростка, ответственности родителей за воспитание детей.

В день выхода из юношеской для трудновоспитуемых подростков Витя Чернов, первокурсник серьезное разочарование—бывшая невеста вышла замуж за другого. Снова пришла к нему любовь в образе библиотекаря.

ши Лены, «сбежавшей» в эту далекую деревню от мужа, с которым не ладились взаимоотношения. Василий с радостью забылся о молодой женщине и ее дочери. Но вскоре за Леной приехал муж...

И вот отчаявшийся найти свою судьбу Василь узнает о том, что его давно любят соседская девчонка-подросток, любит преданно, робко и без особой надежды на взаимность. Может быть, эта девчонка, которую он никогда всерьез не воспринимал, и станет его счастьем?

В главной роли снялся Сергей Проханов, известный зрителям по фильму «Усыпанный нянь» — главная роль.

В отечестве сердце героя фильма «ЖЕНЩИНЫ ШУТЯТ ВСЕРЬЕЗ» Бориса пленила девочка по имени Женя. Из-за нее он стал футболистом, добился известности. В юности он встретил другую Женю, похожую на ту девчонку, но знакомство было мимолетным. Из-за травмы Борис ушел из футбола, стал историком. Он нашел свою Женю—такую, о какой мечтал. Она стала его женой. И хотя вскоре Женя ушла—может быть, не напрасной была связанные с нею мечта о счастье, может быть, именно благодаря ей Борис многое удалось в жизни.

Роль Бориса исполняет Леонид Филатов. Сюжет картины «БЕЛЫЙ ВОРОН» («Мосфильм») составляет историю любви шахтера Егора и молодой замужней женщины Сони. Они познакомились случайно, на юге. Соня казалось, что с окончанием отпуска кончится и это знакомство. Однако произошло иначе. Егор — цельный, прямой, бескомпромиссный — по-настоящему полюбил Соню и открыто заявил об этом ее мужу Аркадию. Соня, ответившая ему таким же чувством, готова уйти от мужа. Но она понимает, что Аркадий, человек слабовольный, попавший в это время под влияние мещан и каузеристов, которых считал друзьями, может погибнуть без нее. И Соня жертвуя своим счастьем...

В главной мужской роли зрители увидят молодого актера Владимира Гостиухина. В роли Сони дебютирует молодая актриса театра имени Вахтангова Ирина Дымченко. Поставил картину режиссер Валерий Ложской.

В новой картине ленинградских кинематографистов «ПОСЛЕДНИЙ ПОБЕГ» поднимается проблема «трудного» подростка, ответственности родителей за воспитание детей.

В день выхода из юношеской для трудновоспитуемых подростков Витя Чернов, первокурсник серьезное разочарование—бывшая невеста вышла замуж за другого. Снова пришла к нему любовь в образе библиотекаря.

питетель, руководитель школьного оркестра Алексей Иванович Кустов решил сам отвезти мальчика домой.

Когда Витя увидел в своей квартире веселящихся гостей, его захлестнула горькая обида. Он повернулся и убежал. Алексей Иванович вместе с матерью Вити отправился на поиски. Потерявши веру в свою нужность родным, мальчик понял, что не сможет обмануть доверия воспитателя, человека исключительной доброты, душевной щедрости, чуткости. Это удержало его от возможной непоправимой ошибки и помогло вернуться домой.

Роль Кустова сыграна народным артистом СССР Михаилом Ульяновым. Виктор Чернов — не первая роль московского школьника Алеши Серебрякова. Дебютировал он в телефильме «Алые погоны», затем снялся в роли Алеши Баstryкова в фильме «Отец и сын». Ирина Купченко сыграла мать «трудного» подростка.

Героям Великой Отечественной войны посвящен фильм «Беларусьфильма»—«ДОЧЬ КОМАНДИРА».

Действие его происходит в самом начале войны в Брестской крепости. Еще вчера дочь командира Валентина Беда собиралась ехать в Артек, к морю. А сегодня в крепости идут бои, не смолкают грохот снарядов, треск автоматных очередей. Оборону одного из форта возглавил капитан Беда. В глубоком подвале он разместил женщин и детей. Здесь же был устроен госпиталь. Валентина и ее друзья Гриша и Дима, рискуя жизнью, помогают взрослым. Командир принимает решение — просит женщин и детей выйти из крепости и сдаться врагу. Фашисты, зная, что Валентина — дочь командира, направляют ее парламентером в осажденный гарнизон. Она соглашается и остается с геройческими защитниками крепости.

В ноябре зрители встречаются и с художественно-публицистическим двухсерийным фильмом «О, СПОРТ, Ты — МИР!», рассказывающим о главных событиях XXII Олимпийских игр, проходивших в Москве летом 1980 года. В фильме вошли кадры зажжения священного огня у стен древней Олимпии, торжественных церемоний открытия и закрытия Олимпиады, спортивных состязаний на всех олимпийских аренах, культурной программы, организованной для посетителей участников московских игр, встречи в Олимпийской деревне. Режиссер-постановщик фильма — Юрий Озеров.

Фильм будет демонстрироваться в кинотеатре «Планета» в дни празднования Всемирного Октября — 6-7-8 ноября.

Обзор подготовил В. КУНАВИН.

Порядок

проведения демонстрации трудящихся
р. п. Яи 7 ноября 1981 года

Начало демонстрации в 11 часов дня.

Участники демонстрации собираются на своих предприятиях, в учреждениях в сроки, указанные руководителями колонн, и в 10 часов 30 минут прибывают на исходные пункты.

Исходные пункты и порядок построения колонн:

головная колонна и колонны школ № 2, 1, 3 выстраиваются в порядке перечисления по ул. Советской (руководители тт. Евлахова Т. Г., Хуззахметов Ф. Х., Зачинев А. И., Никишов А. К.).

Колонны швейной фабрики «Восход», совхоза «Яиский», производственного объединения по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства, производственного объединения «Сельхозхимия», хлебокомбината, райбытуправления, завода пивобезалкогольных напитков, дорожного ремонтно-строительного управления, райэлектросети, управления жилищно-коммунального хозяйства, хлебоприемного предприятия, железнодорожной станции, лесоучастка, райпо, межрайбазы, медицинских работников и госучреждений (руководители тт. Паршин М. А., Колбинцев В. В., Рыбаков А. В., Ионин Л. М.,

Загжевский А. Е., Орловский И. Р., Чиглавлев И. В., Селянин Г. В., Бульгин К. М., Ковалев Н. Е., Аннушкин С. В., Степанов Н. Г., Пономарев А. В., Баймлер А. Ф., Новикова З. И., Яцкевич Г. М., Куксанов Г. Ф., Гусев Н. Ф.) выстраиваются на ул. Красноармейской от ул. Школьной в порядке перечисления; колонна лесокомбината (руководитель Таскаев В. П.) выстраивается у проходной своего предприятия;

колонны трактороремонтного завода, стройучастка (руководители тт. Епифаньев Г. К., Дерябин Б. Н.) выстраиваются по ул. Ленина в порядке перечисления. Руководители колонн должны иметь на левой руке красную повязку, они отвечают за порядок в своей колонне.

Движение автотранспорта по ул. Ленина, Советской, Красноармейской, Анжерской, переулку Клубному прекращается с 10 часов утра до конца демонстрации.

Ответственность за порядок движения колонн возлагается на начальника отдела внутренних дел райисполкомов. Белоусова И. И.

Т В

ПЯТНИЦА, 6 ноября

Передачи ЦТ.

8.00 «Время».

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 «Беспокойное лето».

Премьера художественного

телефильма.

10.15 Концерт Государственного

Оренбургского русского народного хора.

11.00 Программа научно-популярных фильмов.

11.40 Новости.

Перерыв до 14.10.

14.15 Новости.

14.30 Программа документальных фильмов.

15.15 «Творчество юных».

15.45 «Москва и москвичи».

16.15 С. Прокофьев. Концерт № 1 для фортепиано с оркестром.

16.30 Н. Островский. Страницы творчества.

17.20 Программа мультфильмов.

17.35 Концерт ансамбля

электромузикальных инструментов под управлением

заслуженного артиста РСФСР В. Мещерина.

Кемерово.

18.05 «День за днем». Кузбасс предпраздничный.

Передачи ЦТ.

18.20 «Сегодня в мире».

18.35 «Театральные встречи».

20.15 «Время».

20.55 Торжественное заседание, посвященное 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Праздничный концерт. В перерыве — «Именем Ленина». Документальный фильм.

СУББОТА, 7 ноября

Кемерово.

9.50 Праздничная деловая

демонстрация трудящихся пгт. Кемерово и Новокузнецка, посвященная 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

11.25 Дни детей. «Золотые туфельки». Премьера художественного телефильма.

11-я и 2-я серии.

14.35 «Советский Союз плавает» зарубежных постсоветских.

14.50 «Музыкальный ююю».

15.20 Лауреаты Государственных премий СССР 1981 года в области науки и техники.

15.55 «Служу Советскому Союзу».

16.45 Мультфильмы.

17.00 «Песни в сердце мо-

циалистической революции. Передачи ЦТ.

17.45 Москва. Красная пло-

щадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. По окончании (16.00) праздничный пионерский концерт.

18.30—18.45 Перерыв.

18.45 «Клуб кинопутешествий».

19.45 «Это было за Нарвской заставой». Премьера музыкального телефильма.

21.00 «Время».

21.30 Д. Фурманов. «Страницы творчества».

22.15 А. Бородин. «Квартет № 2».

23.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Динамо» (К).

00.45—00.55 Новости.

Редактор

Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

2-3 ноября—«МИЛЛИОНЫ ФЕРФАКСА» — 17, 19, 21 час.

Мультсборник «ВЕТЕРОК»

— 15 час.